



محترم والدین—

میں آپ کو یہ خط اس وجہ سے لکھ رہا ہوں کیونکہ ہم تعلیمی سال 2019-2020 کے باضابطہ اختتام سے محض چند ہفتے دور ہیں۔ COVID-19 کی وبا کے تئیں جوابی اقدام کرنے میں ہم سبھی کو جن چیلنجوں کا سامنا ہوا ہے ان کے باوجود، میں آپ کے عزم اور جذبے سے متاثر ہوا ہوں۔ مجھے معلوم ہے کہ یہ معاملہ آسان نہیں رہا ہے لیکن گزشتہ کئی مہینوں میں اپنے بچوں کا تعاون کرنے کے تئیں آپ کا پیمانہ عہد اٹھاتی، تعمیری اور استثنائی حد تک حوصلہ افزا رہا ہے۔ ہم آپ کے بچوں کی بہبود کی نگہبانی کرتے رہیں گے اور آموزش کے تسلسل کو برقرار رکھتے رہیں گے۔ والدین اور سرپرستوں کی حیثیت سے آپ کا کردار اسے حقیقت میں ڈھالنے میں اہم ہے۔

ہمیں معلوم ہے کہ اگلے تعلیمی سال کا آغاز ہو سکتا ہے کہ ویسا نہ دکھائی دے یا ویسا محسوس نہ ہو جیسا محض 10 ماہ پہلے تھا۔

آج اس سے قبل، میں نے اسکولوں کے بحفاظت دوبارہ کھانے کے مدنظر حکومت کے منصوبے کا اعلان کیا۔ یوں تو COVID-19 کی وبا کے تئیں ہمارے جوابی اقدام کے لحاظ سے اونٹاریو واضح طور پر ایک مثبت خط پرواز پر ہے، مگر میرا مقصد یہ یقینی بنانا ہے کہ تعلیمی نظام آنے والے ستمبر میں تمام احتمالی منظر ناموں کے لیے بحفاظت تیار ہے۔ اس چیز کو ذہن میں رکھتے ہوئے، میں نے تمام اسکول بورڈز کو تین منظر ناموں کے لیے منصوبہ تیار کرنے کی ہدایت دی ہے:

- صحت اور سلامتی کے تقاضوں کے ساتھ، روایتی، باقاعدہ کلاس روم میں تدریس پر واپسی،
- فاصلاتی تعلیم کا تسلسل، بشمول لائیو، ہم وقت آن لائن تدریس کا استعمال، اور؛
- ایک موافق بنایا ہوا ڈیلیوری ماڈل جو طلبہ کو آمیختہ ورچوئل آموزش کے ساتھ کلاس میں واپسی کا اہل بنائے، جس میں صحت و سلامتی کے تقاضے شامل ہوں جو طلبہ کی زیادہ سے زیادہ تعداد 15 فی کلاس تک محدود کریں گے۔

ہمیں امید ہے کہ صحت عامہ کی صورتحال بہتر ہوتی جائے گی اور اسکول بورڈز روایتی کلاس روم کے تجربے میں داخل ہونا محفوظ ہو جانے پر، ایسا کر پائیں گے۔ مقامی اور علاقائی صحت کے حکام – وزارت صحت کے تشکیل کردہ طبی ماہرین کے جدول کے اشتراک سے – آئندہ کی راہ بنانے میں مدد کریں گے، تاکہ آپ کی کمیونٹیز کے اندر موجود زمینی حقائق کی بہترین عکاسی ہونے کو یقینی بنایا جائے۔

یوں تو اسکول بورڈز وزارت کی رہنمائی پر اپنے منصوبے تیار کریں گے، مگر میں کچھ ایسے بنیادی اصولوں کو بیان کرنا چاہتا ہوں جنہیں ہم نے بورڈز کو یہ ہدایات جاری کرنے میں استعمال کیا۔

پہلی چیز، ہمیں اس انتخاب کو تسلیم کرنا ضروری ہے جو والدین کی حیثیت سے آپ نے کیا ہے۔ آپ نے مجھے واضح طور پر یہ بتا دیا اور ہم یہ یقینی بنا رہے ہیں کہ آپ وہ انتخاب کرتے رہیں۔ بذات خود کلاس میں کوئی بھی شرکت رضاکارانہ ہوگی۔ ہم گھر پر آموزش (Learn At Home) کے اپنے پروگرام کو مستحکم بنائیں گے، زیادہ سے زیادہ فیملیز کے لیے ٹیکنالوجی تک وسیع تر رسائی فراہم کریں گے، اور ایسی باقاعدہ بنائی گئی، ہم وقت لائیو آموزش کے لیے کھڑے ہوں گے جس سے واضح طور پر آپ کے بچے کو فائدہ ہوتا ہو۔ ہماری حکومت والدین کے لیے کھڑی ہوتی رہے گی اور اس اثر انگیز تجربے پر زور ڈالتی رہے گی۔

دوسری چیز، یہ منصوبہ ہماری اولین ترجیح کے بطور آپ کے بچے، عملہ اور آپ کی فیملیز کی صحت و سلامتی کے ساتھ تیار کیا گیا تھا۔ اسی وجہ سے حکومت نے اسکولوں کے محفوظ ہونے کو یقینی بنانے کے لیے، صفائی کرنے، صفائی کے پروٹوکولز، اور ستمبر میں اضافی تولیتی عملہ بحال کرنے کے لیے مالی تعاون کے مدنظر خالص نئی فنڈنگ کا اعلان کیا ہے۔ اور یہی وجہ ہے کہ ہمارا منصوبہ چیف میڈیکل آفیسر برائے صحت، COVID-19 کے کمانڈ ٹیبل پر موجود ماہرین صحت، ہاسپٹل فار سیک چلڈرن (The Hospital for Sick Children) کے طبی ماہرین، تعلیمی شعبے کے ماہرین، صف اول کے کارکنان، والدین اور طلباء کے ساتھ جامع مشاورت کے بعد تخلیق کیا گیا تھا۔

تیسری چیز، ہماری حکومت طلبہ کی ذہنی صحت میں تعاون کرنے کے لیے ریکارڈ سطحوں میں سرمایہ لگا رہی ہے۔ ہم اکیلے آئندہ تعلیمی سال کے لیے نئی اضافی فنڈنگ کے مد میں \$10 ملین کا سرمایہ لگا رہے ہیں تاکہ اسکول بورڈز کو یہ یقینی بنانے میں مدد ملے کہ وہ ذہنی صحت اور بہبود پر COVID-19 کے اثرات کے مدنظر کافی فعال طریقے سے طلباء کا تعاون کر رہے ہیں۔ اس سال، طلباء کو منضبط ذہنی صحت سے متعلق پیشہ ور افراد تک بے مثال راست رسائی حاصل ہوگی، کیونکہ ہماری حکومت طلبہ کی بہبود کے تعاون میں قریب \$50 ملین کا ریکارڈ سرمایہ لگا رہی ہے۔ طبی ماہرین کا رخ واضح ہے کہ COVID-19 پر جوابی اقدام کرنے کے لیے ذہنی صحت سے متعلق افزون شدہ تعاون درکار ہے۔ یہ فنڈنگ اسکول بورڈز کے ذریعے ذہنی صحت سے متعلق اضافی کارکنان کی خدمات حاصل کرنے کے لیے استعمال کی جائے گی تاکہ اس ناموافق صورتحال میں طلباء کا تعاون کیا جائے، وقت انتظار کم کیا جائے، اور ان نازک خدمات تک رسائی کو بہتر بنایا جائے ہمارے علم کے مطابق طلباء جن کے مستحق ہیں۔

اسکول دوبارہ شروع ہونے کا منصوبہ خاص تعلیمی ضروریات والے طلباء کے لیے تعاون کو بھی ترجیح دیتا ہے، جس میں اسکول میں ہموار منتقلی کے لیے ایڈوانسڈ منصوبہ بندی، انفرادی تعلیمی منصوبے (Individual Education Plans, IEPs) اور شناخت، پلیسمنٹ اور جائزہ کمیٹی (Identification, Placement and Review Committees, IPRCs) پر عمل کیے جانے کا تقاضا، نیز یہ ہدایت شامل ہے کہ بورڈز سب سے نمایاں سطحوں کی ضروریات والے طلباء کے لیے کل وقتی درون کلاس تدریس کا منصوبہ بنائیں۔ ہم بورڈز سے مقامی پارٹنرز بشمول چلڈرنز ٹریٹمنٹ سینٹرز (Children's Treatment Centres) کے ساتھ کام کرنے کی بھی گزارش کر رہے ہیں تاکہ طلباء کو کامیاب ہونے کے لیے درکار تعاون تک انہیں رسائی حاصل ہو۔

چوتھی چیز، ہم نے گھر پر آموزش کے اپنے پروگرام کو بتدریج بڑھانے کے دوران فیملیز کو چیلنج کے نئی عروج حاصل کرتے اور تیزی سے موافقت اختیار کرتے ہوئے دیکھا۔ یہ منصوبہ نیا آن لائن کورس کا مواد اور ڈیجیٹل ٹولز فراہم کرے گا اور آنے والے تعلیمی سال میں طلباء کے لیے مسلسل آموزش میں تعاون کرنے کے لیے معلمین کو دیگر وسائل فراہم کرے گا۔ ہمیں یہ بھی معلوم ہے کہ ہم پر مزید کام کرنا لازم ہے تاکہ تمام طلباء کو ٹیکنالوجی تک وسیع تر رسائی حاصل ہو اور تمام اسکولوں کو انٹرنیٹ تک رسائی حاصل ہو۔

اس ہفتے، میں نے ڈیوانسز کی خریداری اور مزید خوش کن ڈیجیٹل دور میں اسکول بورڈز کی اعانت کرنے کے لیے \$15 ملین کا اعلان کیا۔ یہ نئی فنڈنگ 35,000 تک کلاس روم کمپیوٹرز حاصل کرنے اور یہ یقینی بنانے کے لیے بھیجی جائے گی کہ طلباء کے پاس آئندہ تعلیمی سال میں کامیاب ہونے کے لیے ٹولز موجود ہیں۔

پانچویں چیز، آج میں نے اعلان کیا کہ حکومت تعلیم میں پہلے سے کہیں زیادہ خرچ کر رہی ہے۔ اس سال طلبہ کی ضروریات کے لیے گرانٹس (Grants for Student Needs) میں ریکارڈ \$736 ملین بڑھایا گیا ہے۔ ہم ذہنی صحت، خاص تعلیم، ٹیکنالوجی میں ریکارڈ رقم لگا رہے ہیں، اور مجموعی طور پر – ہر اسکول بورڈ کو فنڈنگ میں اضافے سے فائدہ ہوگا – جب ہم آنے والے سال کے لیے تیاری کریں گے۔

ہم اونٹاریو کے طلباء – ان کی صحت و سلامتی – ان کے آموزشی سفر میں ان کا تعاون کرنے – اور مستقبل میں کامیاب ہونے کے لیے انہیں سیٹ کرنے کے تئیں اپنے پیمانہ عہد سے کبھی بھی دستکش نہیں ہوں گے۔

تعاون، خیالات، اور ہمارے اسکولوں کے تحفظ اور طلبہ کی کامیابی کے پیمانہ عہد کے تئیں ہم اونٹاریو کے والدین، تعلیمی عملہ اور کمیونٹیز کے شکر گزار ہیں۔

مثبت موسم گرما کے مزے لیں،



عزت مآب اسٹیفن لیسے (Honourable Stephen Lecce)
وزیر تعلیم